TOovARY-h&0A0

adjuster catalog




5

~—h

2/

ES L

- RULEEIZTFIARNTAN—HOTERVEDLIOHHEIZA V7 ML Uy F 2 ETRYMHITFTE T3,
- IDWEIQEFMH O 7 va 7L v o kEEEICERTVYE T,
- IDWHHE QEHH RO F L v 7 u ¥ L v T AR, BEEICERL, BT LIS WHETT,

JOWH! - JDWHE!

JDW&U . JDWHE‘_:'_ / '3 } “—"\‘\—19/( 77:)‘ -\719 == Rubber Base Type Adjuster 1

-

mE Y 71
JDWZE - JDWHZE
KL b — 4
= % R ~Tik ifit 757 2 (kg)
BN —ﬁﬁ 4o 7L L(CR) IFLLTFOELY ST LEPDM) D H h S B d CR EPDM
R JOWA0- 8- 60 JDWHA0- 8- 60 20 | 78.5] 13 | 60 | 13 | Wexi. 25 | 340 | 340
L JOWA0-10- 50 JDWHA0-10- 50 40 | 70 | 13 [ s0 | 17 | moxi.5 | 580 | 580
(JDW] —JAH7L>dA JOW50-12- 70 JDWH50-12= 70 50 | 93 | 15 | 70 | 19 | Wi2xi 75 | 840 | 820
(JDWH] —IFL>7OFLrdh JOW50-12-100 JDWH50-12-100 50 | 123 [ 15 | 100 | 19 | mi2x1.75 | 690 | 720
ot e [ 1 JOW50-12-120 JDWH50-12-120 50 | 143 | 15 [ 120 | 19 | mi2x1.75 | 700 | 670
Vv HVFLF JDWH50-12-150 50 | 173 [ 15 [ 150 | 19 | wmixi.75 ] - 620
JOW60-16- 70 JDWHE0-16- 70 80 | o7 | 17 | 70 | 24 [wmiexz 1370 | 1230
REWLIE JDWE0-16-100 JDWHB0-16-100 60 | 127 | 17 | 100 | 24 | mex2 1280 | 1100
. JOW60-16-130 JDWHB0-16-130 60 | 157 | 17 | 130 | 24 | mex2 1210 | 1060
S \
RV b REMD o X JDWE0-20-100 JDWHB0-20-100 60 | 130 [ 17 | 100 | 30 | moox2.5 | 1330 | 1560
H 15— —EEPD > F JDWE0-20-130 JDWHB0-20-130 60 | 160 [ 17 | 130 | 30 | moox2.5 | 1470 | 1720
&S XBENEXFOERT. FEIGGYRERILELGYET
(JDW) —26
(UDWH] —A&
JDW-SUS#! - JDWH-SUSH!
YE=]
£k —SUS304 JDW-SUSE! - JDWH-SUSHE!
HIN— —SUS304 TE T it 2 (ke)
ESB ~an7L >3 L(CR) TFLoFOE LY LEPDM) D H h S B d CR EPDM
o JDWA0- 8- 60SUS JDWHAO- 8- 60SUS | 40 | 78.5| 13 | 60 | 13 | M 8x1.25 | 380 | 430
(JDW-suS]—7aB 7L T4 JDWA0-10- 50SUS JowH40-10- 50sus | 40 | 70 | 13 | s0 | 17 [ mioxi.5 | 640 | 10
(JDWH-SUS)—IFL>7OEL >S4~ JDW50-12- 70SUS JDWH50-12- 70SUS | 50 | 93 | 15 | 70 | 19 | Mi2x1.75 | 890 | 850
gty HUTE JDW50-12-120SUS 50 | 143 | 15 | 120 | 19 | mi2x1.75 | 780 -
. JDW60-16- 70SUS JDWAG0-T6- 70505 | 60 | 97 | 17 | 70 | 24 | miex2 1460 | 1380
JDIG0-16-100SUS JDWH60-16-100sUS | 60 | 127 | 17 | 100 | 24 | miex2 1450 | 1260
KELEE JDWH60-16-130sUS | 60 | 157 | 17 | 130 | 24 | miex2 - | 1200
. - JDWG0-20-100SUS 60 | 130 | 17 | 100 | 30 | mox2.5 | 1750 | -
il BRI JDWE0-20-130SUS JoWH60-20-130sUs | 60 | 160 | 17 | 130 | 30 | moox2.5 | 1620 | 1630
HIN— — BRI XBENBEXFORGIE. HFENGBYRERIEELYET
B

(JDW-SUS]—E&
(JDWH-SUS)—A &



JABL RESATT

\\J

'\7 Z 9 == Standard Type Adjuster

leh !

SMERELVAAFY FEFEALTWASE, f 37 LUy F R ETHBICNVMFITONET,

JARI - 70X yF5147T

=l
KLk« Fy b—5R
=M —3$R

REINIE
FILbh-Fy b—=fl2=/04y %
=M —=fiz=s0x vy

JA-SUSE! RFTVURTAT

ME
FIV k- F v h—SUS304 % 7= 3
=M —SUS304

JAEY
; Tk i 47 &
2E D H h S B d (kg)
JA 8X 50 37 66 10.5 50 13 M 8X1.25 300
JA10X 50 37 67.5 10.5 50 17 M10X1.5 300
JA12X100 55 122 14 100 19 M12X1.75 500
JA12X120 55 142 14 120 19 M12X1. 75 500
JA12X150 55 172 14 150 19 M12X1.75 500
JA16X100 75 128 18 100 24 M16X2. 0 500
JA16X130 75 158 18 130 24 M16X2. 0 500
JA16X150 75 178 18 150 24 M16X2.0 500
JA16X180 75 208 18 180 24 M16X2. 0 500
JA20X100 75 131 18 100 30 M20X2. 5 500
JA20X130 75 161 18 130 30 N20X2. 5 500
JA20X150 75 181 18 150 30 M20X2. 5 500
JA20X180 75 211 18 180 30 M20X2. 5 500
JA-SUSH!
1 SHiE it fer &
& D H h S B d (kg)
JA 8X 60SUS 37 76 10.5 60 13 M 8X1. 25 300
JA10X 50SUS 37 67.5 10.5 50 17 M10X1. 5 300
JA12X100SUS 55 122 14 100 19 M12X1.75 600
JA12X120SUS 55 142 14 120 19 M12X1. 75 600
JA12X150SUS 55 172 14 150 19 M12X1. 75 600
JA16X100SUS 11 128 18 100 24 M16X2. 0 600
JA16X130SUS 71 158 18 130 24 M16X2. 0 600
JA16X150SUS 71 178 18 150 24 M16X2. 0 600
JA16X180SUS 11 208 18 180 24 M16X2. 0 600
JA20X100SUS 71 131 18 100 30 M20X2. 5 600
JA20X130SUS 71 161 18 130 30 M20X2. 5 600
JA20X150SUS 71 181 18 150 30 M20X2. 5 600
JA20X180SUS 11 211 18 180 30 M20X2. 5 600




JAPEL- JAP-SUSEY/ ANV LS 7Y v A5 —

Adjuster with Rubber Pad

I

ATy

$D

ZMEFSARMAF Y FEFALTWETOTA, V37 ML v I O CRBEICIR SN E T,
F2Z MR ANY) LOBRZBEXN T TCHAEIOTTIRTEELLD, BoFEHA,

JAPE! 10X vwH5A4T ©

JAPE!
STk [RECES
” 1)
RILbE - Fy b—4R iE D H h S B d (kg)
=m s JAP12X100 61 124 16 100 19 | Wi2X1.75 | 500
S peme—r o JAP12X120 61 144 16 120 19 | m2x1.75 | 500
A WRTIAF 07 JAP12X150 61 174 16 150 19 | mi2xi.75 | 500
JAP16X100 80 133 23 100 24 | MT6X2.0 500
nE o JAP16X130 80 163 23 130 24 | miex2.0 500
RENE JAP16X150 80 183 23 150 24 | miex2 0 500
e e o T e I B o
s —=fii=sox v JAP20X130 80 166 23 130 30 M20X2. 5 500
JAP20X150 80 186 23 150 30 | mox2 s 500
JAP20X180 80 216 23 180 30 | moox2.5 500
JAP-SUSEY X5V URYAT
- 1]
HHE JAP-SUSH!
A b - Fy h—SUS304% 7 (AR % - § e - - ¢ o5
Zm —SUS304 JAP12X100SUS 61 124 16 100 19 Mi2X1. 75 600
SIN—88  —METSIFy Y JAP12X120SUS 61 144 16 120 19 | m2x1.75 | 600
JAP12X150SUS 61 174 16 150 19 | mi2xi.75 | 600
JAP16X100SUS 80 133 23 100 24 | Wi6X2.0 600
JAP16X130SUS 80 163 23 130 24 | Wex2.0 600
JAP16X150SUS 80 183 23 150 24 | Wex2.0 600
JAP16X180SUS 80 213 23 180 24 | miex2.0 600
JAP20XT00SUS 80 136 23 100 30| W20X2.5 600
JAP20X130SUS 80 166 23 130 30 | M20x2.5 600
JAP20X150SUS 80 186 23 150 30 | M20x2.5 600
JAP20X180SUS 80 216 23 180 30 | moox2.5 600




- JOSEY - JCS-SUSEY /(B 5 4 T 7

[\

y -\7 Zg == Standard Type Adjuster

=
¥
=
3
=1
=
=
=
=3
=
=
=5
=
5
=
=3
=
=
=+
i
5
:
- 3
¥

A AR b bbb it~

(
|
|
SEE ¢D
HEEROZMERA LS 4 7 TT,
JCSEI -5/ 0OXYFHALT €
JCSE!
RE sHik it 467 &
ANk Fy b8 D H h 5 B q (ke)
=m e JCST2X100 60 124 16 700 19 | WI2XT 75 | 1200
JCS12X120 60 144 16 120 19| w2xi.75 | 1200
o JCS12X150 60 174 16 150 19 | M12x1.75 | 1200
KEMME Surface Treatmen JCS16X100 50 126 16 100 24 [ WI6X2.0 | 2500
) o ‘ JGS16X130 60 156 16 130 24| miex2.0 | 2500
B =gy P =RI—gna ¥ JCS16X150 60 176 16 150 24| wiex2.0 | 2500
=i —=ff1z/OAy* JCS16X180 60 206 16 180 24| wiex2.0 | 2500
JCS20X100 60 129 16 100 30 | N20X2.5 | 4000
JCS20X130 60 159 16 130 30 | Mox25 | 4000
JCS20X150 60 179 16 150 30 | Mox25 | 4000
JCS20X180 60 209 16 180 30 | moox2.5 | 4000
JCS-SUSEY AF VL RAF A Stainless
JCS-SUSE!
HE ‘
1 stk i %1 &
‘ nE
I b+ F v h—SUS304 % 7= [ 1824 L | b 5 B d (ke)
i syt JCST2XT00SUS 60 124 16 100 19 | WI2X1.75 | 1400
= JCS12X1208U8 60 144 16 120 19| Wi2x1.75 | 1400
JGS12X1508U8 60 174 16 150 19 | WI2x1.75 | 1400
JCS16X100SUS 60 126 16 100 24| Wi6X2.0 | 2500
JCS16X1308US 60 156 16 130 24| MI6X2.0 | 2500
JCS16X1508US 60 176 16 150 24| Mi6X2.0 | 2500
JCS16X180SUS 60 206 16 180 24| WI6X2.0 | 2500
JCS20X100SUS 60 129 16 100 30 | W20X2.5 | 4500
JGS20X130SUS 60 159 16 130 30 | M0X2.5 | 4500
JCS20X150SUS 60 179 16 150 30 | M0X2.5 | 4500
JCS20X180SUS 60 209 16 180 30 | Moox2.5 | 4500




JEEI_J. 5 JE'SUS@/E]E&’( 779“'\719— Fixing Type Adjuster

5

RVIT U A—ICTESICEHETE T,
ZMELE YV ASAFY PEZEALTHYDEITDOT, A 87 FLUFLRETEHICHOFITFSRT T,

JEE! 150X vF54T

]
.- JER!
RV b-Fy b—iR il p) H h = s B d m{fgi)i
e —48 JET2X100 75 125 17 100 19 | Mi2X1.75 | 500
JE12X120 75 145 17 120 19 | mi2x1.75 | 500
TN JE12X150 75 175 7 150 19 | mi2x1.75 | 500
JET6X100 75 127 17 100 24 | Wi6X2.0 500
Ak Fy b—=E1zs04y % JE16X130 75 157 17 130 24| m6x2.0 500
= R s JE16X150 75 177 17 150 24 | mex2.0 500
JE16X180 75 207 17 180 24 | miex2.0 500
JE20X100 75 130 17 100 30 | W20X2.5 500
JE20X130 75 160 17 130 30 | mox2.s 500
JE20X150 75 180 17 150 30 | mox2.s 500
JE20X180 75 210 17 180 30 | moox2.5 500
JE-SUSE! ZXFURIYAT
e JE-SUSH!
FIV b - Fy h—SUS304% 7= I3 1HY RE - - - ¢%S - - ﬁf?
= - g
il ks JE12X1005US 75 125 17 100 19 | Wi2X1.75 | 600
JE12X1208US 75 145 17 120 19 | m2x1.75 | 600
JE12X150SUS 75 175 17 150 19 | m2x1.75 | 600
JE16X100SUS 75 127 17 100 24| M16X2.0 600
JE16X130US 75 157 17 130 24| M16X2.0 600
JE16X1508US 75 177 17 150 24| M16X2.0 600
JE16X180SUS 75 207 17 180 24 | M16X2.0 600
JE20X100SUS 75 130 17 100 30 | M20X2.5 600
JE20X130SUS 75 160 17 130 30 | M20x2.5 600
JE20X150SUS 75 180 17 150 30 | M20x2.5 600
JE20X180SUS 75 210 17 180 30 | M20x2.5 600




JFBL/ TUF VTP I RY— oo i

R L -

8. HEZIMO /0, R T LD EMEICHZ, AN THAIES L T THEHTRETY .
Fio, WENTHE D2, K- FaVEORAZHILL T,

JFE AF—)L5 AT

- JFEY
- W OE s & (m) M E
) ) M“‘a IN Dimensions Max.Load
73w X hAFIL h—SWCH10 S D A h S B d (kg)
=3l —SPCC JF12050 45 69 19 50 14 M12X1.75 400
.. JF12070 45 89 19 70 14 M12X1.75 400
faft e —SWCH45K JF12100 45 119 19 100 14 M12X1.75 400
JF12130 45 149 19 130 14 M12X1.75 400
n JF16070 60 9% 26 70 19 M16X2.0 600
REALE JF16100 60 126 2 100 19 M16X2.0 600
. JF16130 60 156 26 130 19 M16X2.0 600
A S I JF16160 60 186 26 160 19 M16X2.0 600
= —=flrOx—k JF20100 60 126 26 100 24 M20X2.5 600
BT L JF20130 60 156 26 130 24 M20X2.5 600
wi e -~ JF20160 60 186 26 160 24 M20X2.5 600
JF20180 60 206 26 180 24 M20X2.5 600
JF-SUSE! X572V LV RYAT : s St
e JF-SUSEY
- ﬁl % Tj- IE (mm) ﬂﬁ‘iﬁi
B . Madel No Dimensions Max.Load
7w X MRIL h—SUS304 : D H h S B d (kg)
SRR —SUS304 JF16070SUS 60 92 22 70 30 M16X2.0 600
e = Mo | & | 0 | @ | m | w | Eee | o
Sk — 1 LS ’
Jvvw RFUTREL> JF16160SUS 60 182 22 160 30 M16X2.0 600
JF20100SUS 60 122 22 100 32 M20X2.5 600
JF20130SUS 60 152 22 130 32 M20X2.5 600
JF20160SUS 60 182 22 160 32 M20X2.5 600

Q@UENENFNERIE. EEF G B REELELN ET,

Z Dt ERm '

A ba\—Fla= s ZexvvS
A %
Size Model No.
M10H CAP10
Mi12H CAP12
M16/H CAP16
M20H CAP20

RINMEETE

2HDBEEANT N X VINICELRICME

YA X %  Model No. D A = o g g RETs %
M12JH STP12 STP12SUS 195 °
M16Fd STP16 STP16SUS 245 ; ,

M20K] STP20 STP20SUS 30.5 - ; i P S B %

Thread Size Model No.
M 6~M20 JNES1




http://www.jmecsite.co.jp

0 T110-8566 ERHMARKAH2THI0ESS
J mecC Ry :/ I XY 7 I TEL.03.3854.5055 | FAX 03.3834.5867

F17052000



